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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2 Nombre:
Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1 2 3
) 617 x 36 = ) 902 x 60 = ) 936 x 11 = L
// // // // // // // // //
/// /// /// /// /// /// /// // /// 2
// Ve Ve Vi // / / Vi // Ve Vs Vi
, // // /, , // // // , // / /, 3
// // // // // // // // /, .
// // /, // // /, // // /,
7/ 7 , 7 7/ 7 7 7
4.
5.
4 5 6
) 506 x 97 = ) 375x92 = ) 944 x 94 =
6.
/7 Ve Ve 7 /7 /7 7/ 7 7
7 Ve Ve /7 Ve Ve 7 7 7
it e it it il it it , it 7.
7 7 7 /7 Ve Ve / /7 /7
// Ve Vs Vi // / 7/ Vi // 7 /7 Vi
, // // /, , // // // , // / /,
// // 7 // // 7 // // 4 8
7/ /7 7
/// /// /, /// /// // /// /// //
9.
7 8 9 10
) 773 x 32 = ) 444 x 54 = ) 950 x 35 =
11.
7 Ve Ve 7 /7 7 7 7 7
7 Ve Ve v /7 /7 7 Ve /7
7 Ve Ve /7 7 7 /7 Ve
// // // // // // // // // 12
// Ve 7 Vi // / / Vi // 7 7/ Vi
, // // // , // // // , // / /,
// // /, // // // // // /,
e / 7 4 4 7 4 4 Ve
7 7 V] 4 4 7 4 4 7/
7 7 , 4 Ve y 7 4
10 11 12
) 608 x 49 = ) 289 x 74 = ) 530x 32 =
7 7/ 7/ 7 7 /7 7/ 7/ 7/
// // // // // // // Ve //
7/ Ve Ve 7 Ve Ve e 7 Ve
7 Ve 7 /7 Ve 7/ 7/ 7 7
7 7 7 , 4 /7 7/ V2 4 7/ 4 Vs
4 7/ 7 Vv 4 / / 7 4 7 7 7
4 7 7 y 4 s 7 , 4 7 7/
// // // // // /, // // //
7/ 7/ P /7 7/ Vs 4 4 /
7 7/ Y 4 4 7 4 4 7z
4 s V2 s / s, 4 7
M atematicas 3 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
617 x 36 = 902 x 60 = 936 x 11 = N 22,212
6 1 7 9 0 2 9 3 6
1// O,’/ 2,’/ 3 5// 0// l// 6 0// O,’/ O,’/ 1l 2 54,120
21,7 8|,7 3|.,7 1 5.7 4,7 0,7 2 (.7 9/, 3|,7 6
//3 //0 // 4 7 //O //0 // o ’ //o //0 // 0 7
’ ’ ’ e ’ s s /7 7 / / . 1 2
2.7 6|.” 6], 21® al.” 0”0l 0]|° ol.”9].”3],76| |3 0,296
// 2 // l // 2 // 1 // 2 // // 2 // 9 //
/ / , 7 7 y / / , 4 49’082
5, 34,500
Y 506x97= % 375x92= ©) 944 x 94
6. 88,736
5 0 6 3 7 5 9 4 4
4//0//5// 2//6//4// 8//3//3//
4l 5|, 0|, al|® 3|, 7|, 3|, 5|° sl 1], 6|, 76|27 24736
/// 3 /// 0 /// 4/,/ 7 /// 0 /// 1 /// 1/// 2 /// 3 /// 1 /// 1 /// 4
9.5/, 0], 2 A P s|.”"6|.7 6|, 6|% s 23976
/// O /// 8/// /// 5 /// O/// O /// 7 /// 3/// 6
9. 33,250
10. 29,792
7 773%x32= 8) 444 x 54 = 9) 950 x 35 =
7 7 3 4 4 4 9 5 0 n_ 21,386
2,’2,’0,’3 2,’2,’2,’5 2,’1,’0,’3
2.7 1,7 1], 9 2(.2 0/, 0[.,70 3(.7 7.7 5|.70 1 16,960
/// 1 /// 1 /// O/// 2 /// l /// 1 /// 1/// 4 /// 4 /// 2 /// 0/// 5
41,7 41,7 4,7 6 3(.76|.7 .7 6 3/.75(.75(,70
7,736 9,77 .76 2,75 .,70
10) 608 x 49 = 11) 289 x 74 = 12) 530x 32 =
6 0 8 2 8 9 5 3 0
2,’0,’3,’4 1,’5,’6,’7 1,’0,’0,’3
21,7 41,7 0.7 2 21,7 4,7 6.7 3 1(.,7 5.7 9|, 0
/// 5 /// 0 /// 7/// 9 /// 0 /// 3 /// 3/// 4 /// 1 /// 0 /// 0//’ 2
9(.” 41,7 0,7 2 1.2 81.,72|,”7 6 6(.~0|.”6|,70
/// 7 /// 9/// 2 /// 3 /// 8/// 6 /// 9 /// 6/// O
" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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